
 

 

Hodnocení dotazníků „Sexuální obtěžování “ 

Celkem dotazník vypracovalo 83 žáků a žákyň z 6. - 9. ročníků ZŠ a  PŠ 1 a PŠ 2 
 

Odpovědi.: Převaha odpovědí: 

Otázka č.1 
ANO       81 x               NE     1x 
1x odpověď nevím 

ANO - Milan Karolínu sexuálně obtěžoval 
 

Otázka č.2 
ANO       6 x                 NE    77x 

NE - Karolína nebyla přehnaně úzkostlivá 
 

Otázka č. 3 
ANO         65x              NE      9x 
9x dopsáno nevím 

ANO - Maminka Karolíně uvěří. 
 

Otázka č. 4   
ANO          5x               NE    75x 
3x žádná odpověď  

NE - Nic podobného se Ti nestalo. 
 

Otázka č. 5 
 ANO         68x           NE     11x  
4x dopsáno nevím    

ANO - Kdyby se stalo něco podobného Tobě,      
svěřil (a) by ses mamince. 
 

Otázka č. 6 
ANO           1x             NE    82x 
 

NE - Kamarád (a) se Ti s něčím podobným 
nesvěřil (a). 
 

Otázka č. 7  
ANO           2x               NE   25x 
56 x žádná odpověď 

Otázka zněla, zda obtěžovaný kamarád (ka) 
situaci nahlásil někomu dospělému. 
 

 


